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ωOAz ωABz ωBCz ωBDz ωDEz
ωAFz

ωFGz
ωADz¼

14 −12 −21 14 0 −7 0 ½ U¾R[¿PZ ÀSPRÁXÂ VÁPRSZXÃÄ
15 0 −20 Å −30 12 40 −12

URÆÇÈXÉ[ ÊÈ[ÇSRXÉ[ UYSÈl[ÉQRPZÉ[Ë
15 0 −20 Å −30 10 −40 −12

ÀÉSZ[Ì SZ[ ÍYÎÁ[ ÏXÈPY[SZÉ[Ð
21 −24 −42 28 0 14 56 ½ ÀPR¾ÑÉPZ[ UYSÈl[ÉQR[ ÏXÈPY[SZÉ[Ò
20 −15 −30 20 0 12 −60 ½ ÀPÇ¿[É ÏXÈXÇ[ ÓP¿[ÉPZXÃÔ
15 0 −20 20 40 12 60 ½ ÕÑÁÑÌÈXÉ UÉQRSÂ ÖSRÁSSZXÃ×
10 0 15 −10 0 −6 0 ½ ÕÎØÃÈPZ[ UÉ[lÇ[lXØ ÖSRÁSSZÉ[Ù
15 0 −20 Å 40 12 −40 −10

`ÑSZ[ ÚXÈÇPRXØ Ú[YSRÎSZÉ[Û
10 −12 10 Å 0 6 30 −5

WPYSlÉXÈ ÏXÈXÇ[ UYSÈl[ÉQRPZXÃ¼Ü
15 −15 −20 30 0 −12 0 ½ bÆ¾ÃSÉÈP ÝYXÉ[ ]XÞ[ÂYPZÉ[¼¼
20 −24 30 Å 0 15 −40 −12

]SYÎÉXÈPZ[ ßÉ[ UÉQRSSZÉ[¼Ä
5 0 −10 10 −20 −4 0 ½ OPYØÈPZ URÇS¿ ÍYSÁPZXÃ¼Ë
15 0 −30 Å 30 15 40 −12

ÓP¿[ÉPZ[ OPYXÉ[ UYSÈl[ÉQRPZÉ[¼Ð
10 0 15 −15 0 −6 0 ½ aÑYXÉ ÀRXÁPRXÂ ÏXÈPY[SZXÃ¼Ò
15 0 −30 Å −40 12 60 −12

_P¿XÉ[ UYSÈl[ÉQR[ ÚY[QX¿XRPZÉ[
à áâã äåæç ËÔèé×êë


